

全省中专计划招生 22.5 万人

招生规模较去年略有增加,初中、高中毕业生都可报考

□据《河南商报》

今年,我省中专计划招生 22.5 万人,初中、高中毕业生都可以报考。5月20日,记者从省教育厅获悉,今年我省普通中专招生规模较去年略有增加,其中,五年一贯制实验班和“3+2”分段制高职招 4 万余人。

据介绍,报考幼师专业和师范类五年制的考生要求未婚,年龄原则上不超过 18 周岁(1993 年 9 月 1 日后出生),其余专业不限年龄和婚否。省教育厅要求,各地招办

要制定方便灵活的报考办法,为往届初中毕业生、返乡农民工、进城农民工、退役士兵、生产服务一线职工、下岗失业人员等提供方便,广泛设立面向社会的报名点,争取覆盖各个乡镇。

报考中专,初中、高中毕业生都可以。应届初中毕业生既可在所在中学集体报名,也可在社会报名点报名;高中毕业生,可持高中学历证明或高考准考证及身份证直接到中专学校报名。

招收初中毕业生的普通中专文化课考试时间是 2011 年 6 月

25 日至 26 日,考试科目和分值与今年中招相同。

五年一贯制实验班和“3+2”分段制高职设两个志愿,其招生由省招办负责,从参加中招考试并达到一定分数要求的考生中择优录取;小中专设两个志愿,不设参考和调剂志愿。

招生学校将优先录取参加中招考试并报考有志愿的考生,在生源不足的情况下,可接受报考其他高级中等学校的考生;小中专在生源不足的情况下可录取有初中毕业证的学生。

在新配备标准出台前

河南暂停新购公务用车

□据 新华社

记者从河南省委、省政府了解到,为期半年的河南省公务用车问题专项治理工作已全面展开。河南省正在制定新的公务用车配备标准,在新标准出台前,将暂停党政机关新购公务用车。

日前,河南省委、省政府制定了《关于开展党政机关公务用车问题专项治理工作的实施办法》。

该办法规定,对超标配备使用的公务用车,即“超标车”,属于一般公务用车和执法、执勤用车的,能

调剂使用的优先调剂使用;不能调剂使用、实际价值高于新配备价格标准的,要按照有关规定公开拍卖。对超编制配备使用的公务用车,即“超编车”,属于一般公务用车和执法、执勤用车的,一律收缴,并按调剂使用、公开拍卖等方式处理,拍卖收入上缴同级国库。

河南省明确规定,各单位严禁擅自处理违规车辆。对于违规车辆,须由各级公务用车问题专项治理工作领导小组办公室提出意见,经上一级公务用车问题专项治理工作领导小组批准处理。



窨井盖,也能如此美丽

5月20日下午,在郑州市绿城广场上,不少市民围着一个个色彩鲜艳的窨井盖拍照。记者发现,广场上很多窨井盖都被漂亮的儿童画覆盖了。“这是二七区建新街小学 42 名小学生画的。”一名负责广场卫生的环卫工人说。市民王女士说:“如果能将孩子们的作品永久保留下来,时尚的窨井盖说不定会成为城市的一道亮丽风景。” (据中原网)



“好想你”登陆深圳中小板

首日涨5.65%没有破发,“掌门人”石聚彬身家超14亿元

□据《郑州晚报》

5月20日9时30分,随着深圳证券交易所开市的钟声响起,好想你枣业股份有限公司(以下简称好想你枣业,股票代码 002582)正式登陆深圳证券交易所中小板。

5月20日首发日,好想你枣业发行价 46 元,开盘价 49.98 元,最高 51.61 元,最低 46.52 元,收盘 48.60 元,收盘涨幅 5.65%,换手率 76.71%,没有出现此前投资者担忧的破发。

该公司董事长、总经理石聚彬由此身家大涨,按照收盘价 48.60 元计算,3000.47 万股的持股,让其身家近 14.6 亿元。

据了解,好想你枣业于 2008

年年初开始筹备上市,2009 年 8 月改制为股份公司,2010 年 8 月 31 日向中国证监会报送上市申请材料,2011 年 3 月 28 日顺利通过中国证监会发审会审核,4 月 28 日取得证监会发行批文,5 月 20 日顺利在深圳证券交易所中小板挂牌交易。

好想你枣业公开发行 1860 万股,占发行后总股本的 25.2033%,发行价为每股 46 元,发行市盈率为 39.66 倍。按照发行价计算,好想你枣业此次 IPO 募集资金达到 8.556 亿元。

好想你枣业的销售网络遍布全国 280 多个城市,拥有 2000 多家专卖店,市场份额居红枣行业第一位。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛陽社區 洛陽人的网上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN